

今日运河

运河车市

烈日炎炎，阳光下停放的车辆车内温度可高达摄氏四五十度，打开车门，宛如进入桑拿房，给汽车降温成为许多车主即将面临的一大问题。车主们在降温上招数不少，不过其中的招数可实在让人不能恭维。

夏日暴晒后 爱车“冲凉”有道

本刊 综合

机的使用寿命。

启动汽车即开空调

车主梁女士开车1年多，冬天平均两周洗一次车，夏天洗车的频率升至每周一到两次。说到原因，梁女士说天热，和人一样，给车常“冲冲凉”能帮助车辆降温。“有时候，我跑高速回来，进入市区要先去洗车厂，一来高速路上灰尘大，要把车洗干净；二来跑远路，车很热，需要降温。”梁女士说。

专业人士：这是一个非常典型的虐车行为，人在剧烈运动后用冷水冲澡都会不适，汽车也一样。汽车里的金属零部件都有热胀冷缩的特性，经过暴晒和行驶，车漆表面和发动机的温度都很高，这时要来个里外冲洗，不仅漆面受损，可能会出现掉漆现象，发动机也会受伤害，将直接影响到发动



快速冲凉法

张先生只要开车，就把空调打开，保持适宜的车内温度。张先生认为，车内温度高时，他通常先开窗通风，让空气对流，然后启动汽车，打开空调降温，保持车内适宜的温度。

专业人士：张先生虽然先通风再开空调，但他启动汽车后即打开空调，无法达到快速降温的目的。

正确的做法是这样的，先打开所有车窗和天窗，让空气对流，由于热空气的密度较小，当外界的冷空气进入时，驾驶室内的热空气可以通过车窗和天窗外散，达到降温的目的；然后启动汽车，行驶一段路程，汽车行驶中由于气压关系，车内的热空气容易快速散发出去，这时再关闭车窗和天窗，然后打开空调。这样不仅

制冷效果好，而且对发动机也能起到保护作用。

遮阳板+喷壶

雷女士视力不太好，担心晚间开车视线受影响，爱车买了两年多，一直没贴车膜，但雷女士的防晒工作也做得不错。白天停车时，总要花上几分钟的时间把两个大的遮阳板放在前后窗上，再在四个车门的玻璃上也放上小的遮阳板。

说到效果，雷女士说，车放在阳光下，即便有遮阳板，打开车门也一样会热浪滚滚，但她还有一个降温法宝，那就是喷壶。雷女士说，她在车里放置一个酒精喷壶，每次上车，都喷一喷，感觉降温效果不错。

专业人士：车辆停放时，在前后风挡处放置遮阳板，不仅可隔热，还可保护仪表盘不受暴晒，这个做法可取但需要注意的是，遮阳板的降温效果与它的反射率有关，反射率越

高，效果就越好。使用酒精喷壶，也有一定的降温效果。另外，车膜还是最基本的防晒、降温产品，而且好的车膜不会影响车主视线，还能阻断太阳的热量，防止70%以上的光线进入，达到降温的效果。

业内人士提醒车主，夏季停放车辆时，尽量选择阴凉通风处，同时将车尾朝向日光的方向，因为后窗玻璃比前挡风玻璃小，这样可以减少进入车内的热量，避免车内温度快速升高。

我的团购我的团

2012齐鲁晚报
济宁房产团购联盟
会员招募进行中……

齐鲁晚报·今日运河倾情打造

超级团购七步走

今日运河
2012巨献



报名热线：
0537-2108129

报名QQ
1920878759

团购就是力量
实惠超乎想象

1. 报名登记 2. 统计核实 3. 联合看房
4. 沟通 5. 团购 6. 签约 7. 后续跟踪